

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган партических, заводских, завоеваний, завоеваний Выксунского завода

№ 155 (495)

Четверг 5 августа 1937 года

Цена 5 коп.

Безответственное отношение к приему в партию

На днях пленум Выксунского РК ВКП(б) обсуждал вопрос о росте партийности. Пленум признал работу партийных организаций по вовлечению лучших рабочих, стахановцев в ряды ВКП(б), иначе же удовлетворительной.

Казалось бы, что партийные организации металлического завода сделают из решения пленума РК ВКП(б) для себя выводы и по-серьезному возьмутся выполнить это решение. Но на деле получается обратное.

Некоторые коммунисты не понимают всей важности этого вопроса и безответственно относятся к этой важнейшей работе. Это подтверждает факт срыва партийного собрания 3 июля в листопрокатном цехе.

На партийном собрании стоит вопрос о приеме в кандидаты ВКП(б). Т. Ухлина и Михеева при приеме в сочувствующие тов. Птицина.

Андрюков и Дергунов не посещают партучебку

Заводское партийное собрание, проходившее в июле, несомненно, особо указывало на недовольством коммунистами не повышающих свой морально-политический уровень, не выполняющих устава партии.

Партийным комитетом завода составлен план работы на июль-октябрь месяц, который обсужден и принят на собрании заводского партийного актива. Основным вопросом в плане работы предусматривается коренное улучшение политического образования коммунистов, сочувствующих.

Неоднократные решения парткома и заводского парторгата об улучшении партийного образования до сих пор не дошли еще до глубокого сознания некоторых коммунистов, об этом свидетельствует такой факт, что в день партийной учебы 25 июля из 17 слушателей школы, пропагандиста Жданова, явился на занятия 8 ч.

Коммунисты Андрюков (ново-турбинный цех) и Дергунов (липопрокатный цех) систематически не ходят на партийную учебу, не готовятся к занятиям.

Партийные организации этих цехов не призывают Дергунова и Андрюкова к порядку и не потребовали от них настойчивой учебы и регулярного посещения политшколы.

А. Ухлин.

Произвести ремонт крыши

Работать на отлуске винта в выпоротаком цехе во время дождя невозможно. Крыша худая, во время дождя рабочих мочат, это все приводит к повышенной заболеваемости, к уменьшению производительности труда.

Большой тормоз в работе каких и отпуска вина происходят благодаря пло-

хой доставке винта рабочему места, в результате чего 24 июня вместо плана 9 тысяч штук вина, выполнено всего 2 тысячи 500.

Администрация цеха необходимо удалить на это серьезное внимание и устранить ненормальность в порядке выдачи винта рабочему ме-

сту.

Большаков.

Блестящий успех займа укрепления обороны СССР

С огромным подъемом продолжается по Советскому Союзу подпись на заем укрепления обороны СССР.

В Ленинградской области к 1 августа 1937 года 19 районов превысили сумму размещения займа 1936 года. С большим успехом продолжается подписка на заем в промышленных центрах страны. 19 районах Свердловской области уже превысили сумму займа 1936 года. В Свердловске заем размещен к 1 августа за 36 миллионов 904000 рублей, что превышает на 932000 рублей подписку на заем 1936 года.

Подпись на заем укрепления обороны СССР в колхозах Таджикской ССР вылилась в мощную демонстрацию советского патриотизма. К 31 июля подпись колхозников на новый заем достигла по распределению 12 миллионов 134000 рублей, превысив на 90700 руб. подписку на заем 1936 года. Реализация займа среди колхозников продолжается с неослабевающим успехом. Общая сумма подписки по Таджикской ССР достигла уже 29 млн. 651000 рублей, превысив на 1.801000 руб. подписку на заем 1936 года.

(ТАСС)

На фронтах в Испании

На центральном фронте в Испании положение без особых перемен. В Северо-западном Мадриде (северо-запад Мадрида) республиканские войска, поддержаные танками и артиллерией, выбили мятежников из ряда позиций, занятых ими в районе селения Альто де Лас-Мас. В Усера (к югу от Мадрида) и в Университетском городе произошел ряд стычек между республиканцами и мятежниками.

2 августа Мадрид подвергся новой окресточной бомбардировке артиллерией мятежников. Снаряды калибра в 210 и 155 миллиметров разрывались через каждые 20 секунд. Число жертв и размер причиненного бомбардировкой ущерба еще не установлены.

Республиканская авиация прибрала к рукам 2 августа много полетов с целью разведки и бомбардировок.

(ТАСС).

Социалистический митинг в Мадриде

Валенсия 2 августа (ТАСС). (салес Паньи и секретарь 1 августа в Мадриде социалистического комитета большой митинг социалистической партии организованной испанской Рамон Ламонеда. Объявлены выступления поданные на митинге выступали члены необольшинства председатель национально-социалистической партии испанской социалистической партии Гонти.

Фашистский произвол на германских предприятиях

Прага, 2 августа (ТАСС). Выходящая в Брюсселе газета «Французская газета» сообщает, что в городе Шпренберге (в городе Шпренберге) работники предприятий, работники предприятий средней Германии против снижения зарплаты протестуют против снижения зарплаты. Вызванные администрацией полиции пытались силой заставить работников продолжать работу. Полицейские хватали работников и насильно ставили их к стаканам. Это, однако, не подействовало и забастовка продолжалась. Тогда директор фабрики вынужден был заявить, что снижение зарплаты, что произошло якобы без его ведома и им отменяется.

Полиция арестовала несколько человек и предложила директору уволить участников стачки.

Военные действия в Бэйпин — Тяньцзиньском районе

Напряженное положение в Южном Китае

Военные действия в Бэйпине — Тяньцзиньском районе продолжаются. 2 августа города Бэйпин, столицы провинции Хэбэй, снова подвергся бомбардировкам японских самолетов. Во время первой бомбардировки Бэйпин 30 июля было убито свыше 100 детей и женщин, а также полностью уничтожено 4 стоявших на станции поезда.

4 японских самолета бомбардировали города Чжинхай и Тяньцзинь (южнее Тяньцзиня). 30 июля японские войска возвели в Бэйпине крепость, которая создалась в Южном Китае, где японцы ведут усиленные военные приготовления. В китайских водах находятся свыше 10 японских военных кораблей. Китайские части портового города Сялату обняли машины семьи, заготовили запасы продовольствия и воды, а также заготовили по 5 мешков с песком для сооружения укреплений.

Японцы требуют изъятия из китайских водах из Сялату. Это вызвало волнение среди китайского населения. Больше 1000 китайских служащих японских фирм обратились к японским властям, чтобы они прекратили экономические связи с Японией и отозвались от японских товарищами. Кантонский союз моряков также принял решение не разгружать японских пароходов.

ТАСС

Заводскому комитету Выксунского металлического завода

Дорогие товарищи!

Наступает великий пролетарский праздник XX ОКТЯБРЯ. Его мы решены ознаменовать большевистской встречей — выполнением производственной программы. Сейчас все усилия коллектива рабочих ИТР и служащих завода направлены на то, чтобы ликвидировать образовавшийся производственный прорыв на заводе, лихачировать последствия предательства и на основе стахановского движения выйти в число передовых предприятий Советского Союза.

Вам известна роль и значение нашего Либерецкого завода сельскохозяйственных машин в подъеме социалистического сельского хозяйства и в выполнении указаний товарища СТАЛИНА о том, чтобы давать спарты? — Милиардеры пуда хлеба ежедневно. Это возлагает на нас большую ответственность за своевременное выполнение плана по выпуску машин и запасных частей к нему.

Поэтому сейчас, когда кохозные и сельхозные позы нашей великой родины, для небывало богатых урожаев, мы обязаны скоординированно давать стахановцам социалистических полей необходимые для уборки урожая машины и запасные части. Наш завод может выполнить программу. У нас имеются для

этого все условия, но на заводе отсутствуют основные профиль металла и часть которых, согласно нашему заказа, должен нам отгрузить Ваш завод. Ваш же завод наших заказов не выполняет и срывает нам выпуск северных компаний каток и лыжерилей.

Несмотря на то, что имеется распоряжение Наркома тяжелой промышленности о срочном выполнении заказов выпуска сельскохозяйственных машин, и на все наши обращения к руководству вашего завода, метала нам покрежему не подается, тем самым срывая сроки выпуска машин, установленные правительством на июль месяца.

Товарищи стахановцы! Мы, рабочие стахановцы Г. Л. З., обращаемся к вам с просьбой мобилизовать все ваши возможности и помочь нам выполнить свой долг перед страной, правительству и партией и отрушить притягивающие нас согласно заказа мечты.

При поручении совещания стахановцев Любо-ею Государя, зав. с. машин бригады имени Т. Г. Седова профсоюзов с. машин Стахановцы:

Филиппов, Кулбоз Пахомов, Каичинин, Семенов, Краснов, Чаплин, Мишин.

Стахановцам Либерецкого завода

Завод металлических изделий получив письмо, (обращение стахановцев) 2 а в у. с. в 1937 году, обсудил с активом (рабочими завода). Учитывая важность вашего письма и заказа мы решили окказать помощь в выполнении вашего заказа.

3 августа заказ наши заподданы выполнены. Кроме

Председатель завкома Устинов.

Голубев действует по своему усмотрению

С введением сделанной работы цеха точной машины в рабочих этого цеха возникло много недовольства. Мастер цеха Г. Голубев передал вышесказанное неожиданно, а в конце месяца. Вследствие этого мы не знаем за что мы работаем и в каком размере оплачивают наш труд.

Недавно случилось, когда толпы Голубевых нарушили правила тарифной сетки. Они начали работу по своему усмотрению, и результаты чего у нас получились заработка платы.

На требования рабочих обяснить и скрыть зарплатную плату, почему мы мало заработали, следуют короткие ответы Голубева: «Больше нельзя».

Начальнику цеха т. Еремину жаловались бесполезно. Он никакого не обращает внимания на жалобы рабочих.

Рабочий.

ЗА СТАЛИНСКОЕ ВОСПИТАНИЕ ДЕТЕЙ

Детская № 3 посекда имени Ленина из отсталого заброшенного превратилась в образцовый культурный детский сад.

Детская имеет богатые природные условия, он окружён сосновым и бересклетом лесом, дети в нем играют, собирают цветы, грибы.

На оборудованной физкультурной детской площадке устроены шафедская лесенка, наклонный бруск для ходьбы, песчаные горки и прекрасный цветник.

Наша детская отличается своей формой, они одеты в одинакового цвета трусики, в них они проводят физкультурную зарядку, закаливаются, купаются.

Дети получают правильное воспитание, они пользуются разнообразным ви-

сунком занятиями и чувствую-

т юю себя прекрасно.

Это требует от нас еще

большой заботы о детях, о

и на большевистском воспи-

тании и развитии Благодаря

наши послы металлического

завода, детская может добиться еще лучших ре-

зультатов в воспитании де-

тей. Зав. детсадом А. Тимонова.

Самодур в диспетчерском аппарате

Несколько раз генерал отмечал о нетактических поступках диспетчера завода-депо управления Романова с начальниками смен в мастерами. Но до сих пор Романов не отвечал по своему.

Передо мной слушали, когда Романов умышленно не принимает рапорта от цехов, предъявляя не обдуманные, нелепые распоряжения. 13 июля стала передавать рапорт по телефону т. Романову. «Я вас послал дежурным предупредить и приказывать разобраться в рапорте почтой смены и доложить мне».

Грубо кричал Романов. Впервые передавала рапорт и был возмущен, что дальние делать, как отвечать и разбираться в рапорте почтой смены, тогда как я почью не работал. Решил пойти в кабинет Романова и лично разрешить этот вопрос.

Посещение кабинета Романова мною не увенчалось успехом. На мой слова о приеме рапорта последовал

После наших выступлений

«Привести в порядок баллонный парк»

Под таким заголовком было помещена заметка в газете «Металлург» от 11 июля, на которую отвечал выпуск Кислорода в атмосфере из-за отсутствия баллонов имеет место и на сегодня и в значительном размере.

Отсутствие баллонов является предметом обсуждения и отдела капитального строительства. Завод имеет около 300 баллонов, 75 пропановых из которых из-за отсутствия баллонов имеет место и на сегодня и в значительном размере.

Для проведения ремонта и испытания баллонов у себя в аварии мы не имеем испытательной станции. Отделом капитального строительства эта станция должна быть выстроена, но в течение трех ме-

сяцев она это мероприятие не маркирует. Своими силами мы отремонтировали 100 баллонов. Испытания производятся на Кулебакском заводе, будем иметь еще 40 баллонов и несомненно шук получим с завода дробильно-размолочного оборудования.

Однажды обращение с баллонами и нарушение правил пользования кислородом, дирекция подала жалобу на меня в эту комиссию. Составлено заявление о том, что там не было оштрафован и вернуто обратно.

Для проведения ремонта и испытания баллонов у себя в аварии мы не имеем испытательной станции. Отделом капитального строительства эта станция должна быть выстроена, но в течение трех ме-

Физкультура и спорт

30-го июня на стадионе «Металлург» проводилось соревнование по легкой атлетике. В забеге (хоккейки) лучшие результаты показали т. Шмелева. 100 метров она прошла в 14 секунд.

Мужчины — Фролов в 11 секунду, Локтев 11,6 с. После была проведена смешанная шведская эстафета. Первое место заняла команда в составе: Денисов — 800 метров, Шмелева — 400 метров, Локтев В. — 200 метров, Жулида — 100 метров, со временем 5 м. 9 сек.

На волейбольной площадке состоялся волейбольный матч женских команд: Мордовщик — Выкса «Металлург». Игра закончилась в пользу команды «Металлург» со счетом 2:0.

В 7 часов началась футбольный матч на розыгрыш Кубка ВЛСПС. Встречи команды «Москва» — КИМ, «Выкса» — «Металлург». Игра закончилась со счетом 3:3.

31 июля состоялся футбольный матч тверицкской вспомогательной команды «Москва» — КИМ, «Выкса» — «Металлург». Молодой состав металлического завода с успехом провел игру и был выбран в пользу в пользу метал угрога 2:1.

1-го августа состоялся повторный матч. В первых минутах в ворота метал угрога вошел первый мяч «шайлы», на 6-й минуте тоже самое получилось и в ворота «Вымпела». Позже профорганизация заподдавала ворота и перешла в атаку, но вратарь Яковлев только прыгнул на землю и принял мяч. Ребята из КИМ отнесли ворота метал угрога и смог передать рапорт.

Такие явления и действия Романова не единичны, их нельзя рассматривать как будущее болгаро-республиканское отношение к администрации техническому персоналу цехов. Прошу профорганизацию заподдавать ворота и перешасть в атаку, и ворота «Вымпела». Позложение игры после ровного счета изменилось. «Металлург» проявил исключительную инициативу в игре, часто заставляя волевоноситься вратаря и защищать «Вымпела». Матч закончился со счетом 3:2 в пользу метал угрога.

Корниев

Шорф — хулиган

27 января рабочие лесозавода ехали на автомашине. Им нужно было скользить около магазина № 10. По пути шофер Корниев подбил Юдину, которому надо было ехать до госбанка. Что бы удержать Юдину шофер Корниев у магазина № 10 машину не оставил, т.к. как тут машина всегда должна оставаться на автостоянке. Рабочему Сафонову необходимо было ехать туда, но он вынужден был ехать до госбанка.

Около банка ход машины был несколько задержан, рабочие хотели сойти, но Корниев дал быстрый ход, рабочие начали падать на тротуарную дорожку, получилишибы. Тогда Сафонов даже ушел в больничную.

Шляпин, Рябушев, Тарнов.

Зам. отв. редактора — Н. БАШИЛОВ

Увол. Обр. № 215 тип. «ВР»